

景区新闻

十一到万仙山赏红果

你知道河南最大的山楂林在什么地方吗?就在国家森林公园万仙山景区。

万仙山植被极佳,各类果树繁多,核桃、柿子,特别是山楂树,漫山满谷都是山楂林,多达数万亩,是河南省内最大的山楂林基地。

山楂林最密集的地方,是通向新开发景点磨剑峰的小双步道,拾阶而上,就进入了果树的长廊、山楂的世界;累累的红果压弯了枝头,就在路边向你招手微笑;山楂树手拉手,构成多重天然果树浪漫拱门;淙淙清溪、飞瀑奔流,红果与绿水辉映;漫山果林,层层叠叠,如红云绕山腰。

9月下旬山楂已红,十一黄金周正成熟,到万仙山赏漫山红果。 刘菁荔

东方金沙湖国际高尔夫俱乐部 首届“会员杯”赛开赛

蓝天碧湖球传情,秋高气爽盛行。河南东方金沙湖国际高尔夫俱乐部首届“会员杯”高尔夫球赛于中秋节当日盛大开赛,这也是金沙湖自改建开业后举行的第一次赛事活动。

活动当日秋高气爽,阳光明媚,会员们在进行简单的签到确认后,转到一号发球台进行了精彩的开球仪式。随后,会员们以组为单位有秩序地下场进行比赛。

据金沙湖国际高尔夫俱乐部有关负责人介绍,本次比赛极大地调动了广大会员的热情和积极性,增进了会员之间的交流和沟通,也给球会和会员之间的互动提供了一个良好的平台。本次球赛的圆满举行仅仅是一个开始,在以后的时间里将会举办更多的赛事活动,以此来增进感情,推广高尔夫运动。 晚报记者 王新伟

开封景区赴省外“卖”风景

记者日前获悉,9月3日到8日,开封市旅游局“迎双节旅游推介团”赴江苏徐州,山东枣庄、济南、聊城等地,进行了为期一周的强力旅游促销。

此次旅游推介团由开封市旅游局带队,清明上河园、龙亭、大相国寺等7个4A级旅游景区的相关负责人和开封开元名都大酒店、开封市各家旅行社组成了20多人的庞大促销队伍,采取现场演讲、酒会、媒体见面会、文艺表演活动等方式,和当地的旅游局、旅行社进行了坦诚的交流和互动,并受到了当地媒体的高度关注。

开封市旅游局局长金保德告诉记者:“此次推介中,古都开封深厚的宋文化底蕴受到了当地旅行社的惊叹和追捧。推介会很好地传播了开封的城市品牌,为‘中秋’和‘十一’双节旅游市场进行了很好的预热。”

“推介会使清明上河园的品牌和形象在周边省市得到了进一步的提升。尤其是我们的《大宋·东京梦华》大型水上实景演出的精彩亮相,受到了当地旅行社的广泛好评。”开封清明上河园总经理助理李琦对推介会同样赞赏有加。

晚报记者 唐善普 通讯员 巴河子 吴蕾蕾

中秋小长假,郊外赏月话亲情



今年中秋节首次成为国家法定节日。昨日,记者采访旅行社发现,长线游并没有像预期那样出现火爆现象,有些已经安排了中秋旅游线路的旅行社,甚至由于无法成团,不得不临时取消了这些线路。但与“远游”不受欢迎形成鲜明对比的是,人们更乐于在近郊走动,利用近郊的一些天然优势,变着法儿地过中秋。康百万庄园举办的首届“中秋吟诗会”“财神送礼送石榴”活动、鸵鸟园举办的中秋家庭团圆游、金秋采摘游等活动,更为中秋节近郊游添了一把火。

晚报记者 刘书芝 刘菁荔/文 王银廷/图

丰乐葵园赏月

中秋团圆夜,佳节聚亲朋。很多市民选择到郊外赏月话亲情。前天晚上,在黄河岸边的丰乐农庄·丰乐葵园风景区内举办的第五届“郊外的月光中秋赏月会”得到了广大市民的青睐。

丰乐葵园风景区是国家AAA级旅游景区,毗邻黄河,空气清新,视野开阔,工作人员充分发挥地理优势,将赏月会分为室内、室外两个分区,室内融合小品、魔术、变脸、古装舞蹈等精彩演艺。室外瘦西湖畔有著名的扬琴、

二胡、琵琶、古筝等乐器演奏家,为客人们精心演绎《但愿人长久》、《月亮代表我的心》、《春江花月夜》等一批经典古乐曲。原汁原味的中秋文化被诠释得淋漓尽致,引来了宾客们阵阵喝彩声,采访宾客纷纷表示:平日里忙于工作和应酬,没时间陪家人,中秋节是最好的补偿机会,这里的空气好,环境优雅,很生态,还能品尝到精致的美味,中秋文化氛围的营造很成功,我们很满意。

自驾游太行山

9月13日上午,数十辆轿车、越野车组成的车队,宛如长龙般行驶在郑州至林州的公路上。车队首辆车和尾辆车的车上,工作人员手持对讲机互通行车情况,调控着队形和速度。

原来,这是郑州晚报继成功组织万仙山自驾游之后,应广大读者要求,再次组织的林州太行大峡谷太行屋脊景区自驾游。行程3个小时后,自驾游车队顺顺当当地直达太行屋脊景区。

太行屋脊景区是国家AAAA级景区、国家重点风景名胜,在这里能够享受巅峰体

验,以360度全景俯瞰太行大峡谷。在景区工作人员的指引下,自驾车井然有序地停放到停车位。数百名车主及其亲朋好友三五成群,结伴畅游景区。他们喜看太行平湖、亚洲第一堆石大坝、野人沟,夜晚又围着篝火载歌载舞。游兴未尽,太行农家敞开大门,把游客迎进整齐舒适的住所,并端出特色太行农家饭菜,让游客顿生宾至如归之感。

两日游一晃而过,自驾游车主提了不少热情的“意见”:像这样既保险、又安全、玩得又开心的自驾游,晚报以后要多组织几次呀!



金门饼家工作人员给孩子们分发月饼

情暖中秋,金门饼家献爱心

上周六,在中秋佳节到来之际,嵩县木札岭景区门前广场迎来了一批特殊的客人,这群游客不仅带着大包小包、书本玩具,还运来了10来个装满月饼的大纸箱。一打听才知道,原来是郑州晚报和金门饼家携手为龙王庙小学的师生们送月饼、捐学习用品来了。

据悉,金门饼家此次共为龙王庙小学的师生带来了价值5万多元的中秋月

饼。活动现场,金门饼家相关负责人说,去年中秋佳节期间,金门饼家就开始尝试为学校的孩子们送月饼。几年来,还先后给郑州市福利院、郑州聋哑学校、外来务工人员等社会的弱势群体免费赠送物品。今后,这种爱心活动他们还会一直做下去,以帮助更多需要帮助的弱势群体。

晚报记者 刘书芝/文 赵楠/图

Large advertisement for '河南华夏旅行社' (Henan Huaxia Travel Agency) featuring various travel packages to destinations like Hong Kong, Macau, Baoshan, Guilin, and local scenic spots like Longyu Bay and Eight Li Gou. Includes contact information and promotional text.